

ЗВІТ

**управління з питань містобудування та архітектури
Одеської обласної державної адміністрації про проведення
електронних консультацій з громадськістю з 29.03.2023 до 13.04.2023
стосовно збору пропозицій до проєкту плану заходів з реалізації у 2023 і
2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення
безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року**

Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: управління з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної адміністрації.

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: збір пропозицій до проєкту плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області з додатком, який розроблений відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року».

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: громадськість та представники інститутів громадянського суспільства, виконавчих органів влади Одеської області.

Інформація про пропозиції та зауваження, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення: пропозиції, які надійшли під час проведення електронних консультацій з громадськістю з 29.03.2023 до 13.04.2023 до проєкту плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та результат обговорення додаються.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозиції, які надійшли під час проведення електронних консультацій з громадськістю з 29.03.2023 до 13.04.2023 до проєкту плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та результат обговорення додаються.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: погодження та затвердження проєкту розпорядження виконуючого обов'язки голови Одеської обласної державної адміністрації «Про затвердження плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року».

Пропозиції, які надійшли під час проведення електронних консультацій з громадськістю з 29.03.2023 до 13.04.2023 до проєкту плану заходів з реалізації у 2023 і 2024 роках в Одеській області Національної стратегії із створенням безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

Ініціатор пропозицій	Завдання	Захід	Очікуваний результат	Пропозиції	Результат обговорення
Управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації	1.1.4. Забезпечення проведення моніторингу доступності об'єктів фізичного оточення, транспорту	1.1.4.3. Провести інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги) щодо облаштування приміщень центрів надання адміністративних послуг з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	Проведено інформаційно-просвітницькі заходи (форуми, тренінги)	Змінити відповідальних за виконання або виключити пункт. В управлінні комунікацій та інформаційної політики ОДА немає спеціалістів, які за своєю освітньою кваліфікацією могли б проводити тренінги щодо облаштування приміщень ЦНАПів. Вимоги до приміщення, в якому розміщується ЦНАП, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 року № 588 (зі змінами) та чітко прописані	Враховано (Змінено відповідальних за виконання)
	2.1.1. Врегулювання доступності інформації під час надання публічних послуг	2.1.1.1. Провести моніторинг доступності інформації, що надається органами місцевого самоврядування, для осіб з порушеннями	Проведено моніторинг доступності інформації для осіб з порушеннями слуху, зору, інтелектуальними порушеннями	Виключити слова: «інтелектуальними порушеннями»	Враховано

		слуху, зору, інтелектуальними порушеннями			
	2.3.2. Підвищення інформаційної обізнаності ветеранів, ветеранок та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав	2.3.2.1. Розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, центрів надання адміністративних послуг, тощо	Розміщено соціальну рекламу	Виключити цей пункт. Виготовлення соціальної реклами потребує фінансування, яке в обласному бюджеті не передбачено. Управління регулярно розміщує інформацію щодо прав ветеранів та членів їх сімей на вебсайті та на сторінці у фейсбуці. АБО Викласти у такій редакції: «2.3.2.1 Розміщувати відповідну інформацію на інтернет-ресурсах ОДА, її структурних підрозділів, територіальних органів виконавчої влади» (додати до переліку виконавців Департамент соціальної та сімейної політики ОДА та сектор Мінветеранів в Одеській області (за згодою)	Враховано (Змінено відповідальних за виконання)
		2.3.2.2. Розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів та ветеранок на бігбордах	Розміщено інформацію про спектр послуг для ветеранів на бігбордах	Виключити цей пункт. Виготовлення соціальної реклами потребує фінансування, яке в обласному бюджеті не передбачено. Управління регулярно розміщує інформацію щодо прав ветеранів та членів їх сімей на вебсайті та на сторінці у фейсбуці.	Не враховано.
Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації	-	-	-	Проект плану заходів із створення безбар'єрного простору на 2023-2024 роки в Одеській області, що розміщений на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» за посиланням: https://uvp.od.gov.ua/wpcontent/uploads/2023/03/Plan-zahodiv-na-2023-2024.pdf , містить заходи, що не надавалися Департаментом у зв'язку з відсутністю повноважень щодо їх виконання.	Враховано частково (до проекту плану заходів із створення безбар'єрного простору на 2023-2024 роки в Одеській

					області додатково включені заходи, які не виконано в рамках плану заходів на IV квартал 2022 р., затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2022 р. № 1041.
--	--	--	--	--	---